
痴漢被害の実態調査・回答 
　　　　　ーー集計期間：2022年2月1日～2022年4月22日（748件） 

1-1 あなたの性別を教えてください（自由記述）  

1-2 あなたの年齢を教えてください  

1-3 学生、または22歳以下の方にお伺いします。友達や学校などで痴漢や盗撮の話は出ますか？
どんな状況ですか？（自由記載） 
・40件の回答があり、33件でどんな話が出るかも含めて記述の回答があった。「出ない」「あま
り出ない」の回答は7件。 

1-4 性的接触などの痴漢被害やハラスメント被害をうけたことがありますか？  

2-1 YESの人にお聞きします。どのような被害をうけましたか？（複数回答可）  

女性（「女」および「女性」の合計） 670 89.6%

男性（「男」および「男性」の合計） 22 2.9%

その他 7 0.9%

無回答 49 6.6%

12歳以下 0 0%

13～15歳 1 0.01%

16～18歳 7 0.9%

19～22歳 30 4.0%

23～29歳 106 14.2%

30代 227 30.3%

40代 192 25.7%

50代 110 14.7%

60代 49 6.6%

70代以上 26 3.5%

Yes 708 94.7%

No 35 4.7%

無回答 5 0.7%

胸を触られた 327 45.9%

お尻を触られた 460 64.6%

性器を触られた 171 24.0%

性器を押しつけられた 249 35.0%
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2-3 被害にあった地域を教えてください。（複数回答可）  

体を密着させられた 393 55.2%

舐められた 33 4.6%

髪の毛を触られた 95 13.3%

精液や唾液をかけられた 60 8.4%

匂いをかがれた 98 13.8%

触られそうになった 162 22.8%

怒鳴られた 180 25.3%

見せられた 343 48.2%

つかまれた 122 17.1%

叩かれた 57 8.0%

けられた 40 5.6%

ぶつかられた 218 30.6%

服の中をのぞかれた 104 14.6%

じっと見られた 217 30.5%

言われた（「胸大きいね」「１万円でどう？」など不快な呼びかけ） 318 44.7%

あとをつけられた 279 39.2%

盗撮された 99 13.9%

衣類を切られた 5 0.7%

異物をカバンなどに入れられた 19 2.7%

何らかのジェスチャーによるハラスメント 88 12.4%

オンラインハラスメント（性的画像などをエアドロップ機能などで送
りつけられる）

63 8.8%

その他 39 5.5%

回答あり 712 95.2%

無回答 36 4.8%

大阪府 338 54.6%

兵庫県 79 12.8%

京都府 71 11.5%

その他 312 50.4%

回答あり 619 82.8%

無回答 129 17.2%
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2-4 被害にあった場所を教えてください。（複数回答可）  

その他・・・学校、バイト先や職場、商業施設や商店、飲食店、公園、自宅、知人宅など 

2-6 その時あなたはどうしましたか？周りはどうでしたか？（複数回答可）  

電車の中 552 78.0%

駅構内 230 32.5%

バス 79 11.2%

プール 39 5.5%

映画館 58 8.2%

図書館など公共施設 81 11.4%

路上 489 69.1%

その他 255 36.0%

回答あり 708 94.7%

無回答 40 5.3%

怖くて反応できなかった 359 50.6%

怖くて逃げた 271 38.2%

何もできなかった 396 55.9%

声をあげた 134 18.9%

助けを求めた 43 6.1%

アプリで被害を知らせた 6 0.8%

駅員に通報した 31 4.4%

警察に通報した 69 9.7%

加害者を捕まえた 17 2.4%

時間がなくて（通報など）対応はできなかった 115 16.2%

周りは無関心だった 218 30.7%

周りが大丈夫？などと声をかけてくれた 34 4.8%

周りが助けてくれた 35 4.9%

回答あり 709 94.8%

無回答 39 5.2%
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2-8 そのことを、誰かに話すことができましたか？（複数回答可）  

2-9【話したかったができなかった】【話そうと思わなかった】方にお聞きします。それはどうし
てですか。  

その他・・・自分に落ち度があると思ったから、叱られる・責められると思ったから、過去に話
したことで傷つけられたことがあったから、共感してもらえない・聞いてくれないと思ったから、
など 

3-1 NOの人にお聞きします。痴漢被害やハラスメント行為の現場を目撃したことがありますか？
目撃したものを教えてください（複数回答可）  

話したかったができなかった 156 22.0%

話そうと思わなかった 167 23.6%

誰か（家族、友人、知人など）に話した 476 67.2%

SNSで被害について発信した 89 12.6%

回答あり 708 94.7%

無回答 40 5.3%

誰に話していいかわからなかった 121 39.0%

被害を受けたと思えなかった 67 21.6%

恥ずかしかった 148 47.7%

物事が大きくなって加害者から逆恨みされるのが怖かった 38 12.3%

分からない（感情を整理できない、など） 113 36.5%

その他 84 27.1%

回答あり 310 41.4%

無回答 438 58.6%

目撃したことはない 88 44.7%

胸を触られる 13 6.6%

お尻を触られる 23 11.7%

性器を触られる 3 1.5%

性器を押しつけられる 10 5.1%

体を密着させられる 35 17.8%

舐められる 1 0.5%

髪の毛を触られる 4 2.0%

精液や唾液をかけられる 6 3.0%

匂いをかがれる 13 6.6%

触られそうになる 17 8.6%
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3-3 被害が起きた地域を教えてください。（複数回答可）  

3-4 被害にあった場所を教えてください。（複数回答可）  

怒鳴られる 32 16.2%

見せられる 11 5.6%

つかまれる 7 3.6%

叩かれる 9 4.6%

けられる 9 4.6%

ぶつかられる 28 14.2%

服の中をのぞかれる 13 6.6%

じっと見られる 25 12.7%

言われる（「胸大きいね」「１万円でどう？」など不快な呼
びかけ）

28 14.2%

あとをつけられる 12 6.1%

盗撮される 11 5.6%

衣類を切られる 3 1.5%

異物をカバンなどに入れられる 1 0.5%

何らかのジェスチャーによるハラスメント 13 6.6%

オンラインハラスメント（性的画像などをエアドロップ機能
などで送りつけられる）

6 3.0%

その他 17 8.6%

回答あり 197 26.3%

無回答 551 73.7%

大阪府 58 55.8%

兵庫県 9 8.7%

京都府 7 6.7%

その他 51 49.0%

回答あり 104 13.9%

無回答 644 86.1%

電車の中 66 60.6%

駅構内 31 28.4%

バス 5 4.6%

プール 5 4.6%

映画館 3 2.8%

図書館など公共施設 3 2.8%
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その他・・・学校、バイト先や職場、商業施設や商店、公園、自宅、知人宅など 

３-6 その時、あなたはどうしましたか？状況も教えてください。（複数回答可）  

3-7 そのことを、誰かに話すことができましたか？（複数回答可）  

路上 25 22.9%

その他 27 24.8%

回答あり 109 14.6%

無回答 639 85.4%

怖くて反応できなかった 17 15.2%

怖くて逃げた 5 4.5%

何もできなかった 44 39.3%

声をあげた 7 6.3%

大丈夫？など声をかけた 27 24.1%

被害者を加害者から引き離した 23 20.5%

助けを求めた 3 2.7%

アプリで被害を知らせた 1 0.9%

アプリで被害者を励ました 0 0%

駅員に通報した 6 5.4%

警察に通報した 7 6.3%

加害者を捕まえた 3 2.7%

時間がなくて（通報など）対応はできなかった 4 3.6%

周りは無関心だった 18 16.1%

周りが大丈夫？などと声をかけてくれた 3 2.7%

回答あり 112 15.0%

無回答 636 85.0%

話したかったができなかった 10 9.9%

話そうと思わなかった 40 39.6%

誰か（家族、友人、知人など）に話した 52 51.5%

SNSで発信した 5 5%

回答あり 101 13.5%

無回答 647 86.5%
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※割合は四捨五入しているため、合計が100％とならない場合がある 
※回答者の性別については、自由記述で「女」および「女性」と回答した方について「女性」として、「男」
および「男性」と回答した方について「男性」として、割合を算出したもの 
※複数回答可の項目について、表の「回答あり」は、「その他」をチェックして記述した方も含めて何らか
の回答を行った方の割合 
※表の「その他」は、「その他」をチェックして選択肢に当てはまらない記述をした方および記述なしで回
答された方の割合
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